

## **Protokoll styrelsemöte 21-12-21**

**Närvarande:** Jenny Huynh, Lotta Husell, Alolika Basu, Nerari Oraha, Lukas C. Skeppstedt, Lauri Koistinen, Martina Rooth. Noah Bertman ansluter 17.30. Mona Soltanmohammadi ansluter 17.35.

**Ej närvarande:** Sophie Wallén, Daniel Gordani, Julia Karlsson

§1. Mötets öppnande – LH öppnar 17.22

§2. Val av ordförande och sekreterare – LH och JH väljs

§3. Val av justeringspersoner tillika ansvarig för tidsdisponering under mötet – NO och AB väljs till justeringspersoner

§4. Godkännande av föredragningslistan – godkänns av närvarande

§5. Godkännande av föregående mötesprotokoll - godkänns av närvarande

§6. Adjungeringar – inga

### **Rapporter**

§7. Ansvarsområden

- a. Ekonomi – alla fakturor betalda. Ska skriva ekonomidelen i verksamhetsberättelsen och göra budgetförslag för nästa verksamhetsår.
- b. Kommunikation – inget att rapportera. Ska annonsera om rekrytering av ny styrelse 22/23 på våra sociala kanaler.
- c. Rekrytering och event – inget särskilt att rapportera.
- d. Utbildning – DG ej närvarande
- e. Namnskyltar och utmärkelser – inte fått någon återkoppling från LiU angående SLF Student Linköpings roll i nomineringsprocessen av framtida Andreas Rousseau-priser. Sista namnskyllsleveransen bör ha kommit till orterna.
- f. Ledamöter –
  - a. MR har inget att rapportera.
  - b. LCS har inget att rapportera
  - c. NB har inget att rapportera
- g. Presidiet
  - a. Vice ordförande – Anmälningssperiod till AT-mässan VT22 är öppen. Vi har fått in några anmälningar, sammanställs i Excel-fil på Sharepoint. Ansvarsgruppen för AT-mässan (JH, LH, AB) tar ett möte i januari. Upprättat dokument med tips till tillträdande styrelse, där alla som vill får fylla i.
  - b. Ordförande – Inväntar svar från NolleP-ansvarig, vi är gärna med i Nolleboken. Upprättat möteshandlingar till årsmötet 10 februari 2022.

§8. Förbundsstyrelsen – JK ej närvarande.

§9. Sveriges Yngre Läkares Förening – ingen representant

§10. Östergötlands Läkarförening – ingen representant

## **Beslutspunkter**

### **Diskussionspunkter**

§11. Verksamhetsberättelse – alla fyller i sina delar. Just nu saknas Ekonomi, Budget och Utbildning.

§12. Propositioner – LH har skrivit två propositioner som godkänns av närvarande.

§13. Kry på AT-mässan – Vi har fått anmälan från KRY om att delta på vår digitala AT-mässa. Styrelsen tycker att det känns olustigt att en privat aktör som KRY ska vara utställare på AT-mässan, särskilt då de inte kan erbjuda AT-tjänst. Överenskommer om att JH efterfrågar vad de har att erbjuda våra medlemmar.

§14. Föreläsning med ÖLF – våra förslag:

- Åsa Kastbom (BUP, barnmisshandel, Lilla hjärtat)
- Markus Heilig – otroligt bra föreläsare, föreläsning om beroende?
- Colm Nestor – den föreläsare med flest nomineringar (24 st) av studenter till Andreas Rousseau-priset 2021.

§. Handledarutbildningsdokument – LH kollat igenom, fyllt på. Ska skickas till ansvariga, men ej akut.

### **Återkoppling**

§15. Handledarpris 2021 – LH skickar mail till de nominerade för kännedom om att de har blivit nominerade, bifogar samtidigt nomineringstexten.

### **Övrigt**

§16. Övriga frågor – inga

§17. Nästa sociala händelse – AT-mässa 3 februari 2022

§18. Nästa möte – vecka 4 2022. LH lägger upp poll på Fb.

§19. Utvärdering av mötet – bra och effektivt möte.

§20. Mötet avslutas – avslutas 18.17.

**Underskrifter**




Justeringsperson (1)

Nerari Oraha

Namnförtydligande

Jönköping 2021-12-22

Ort och datum



Justeringsperson (2)

Alolika Basu

Namnförtydligande

Linköping 2021-12-24

Ort och datum

# Sök nästa styrelse SLF Student Linköping



Ansökan via  
Googleformulär  
på Facebook

Poster i styrelsen

Ordförande  
Vice ordförande  
Ekonomiansvarig  
Event- och rekryteringsansvarig  
Utbildningsansvarig  
Namnskyltar- och utmärkelseansvarig  
Övrig ledamot  
Övrig ledamot med webansvar